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Foldet nem apéinktol Grikoltiik,

~hanem unokdinktol kaptuk
kilcsin”

David Brower
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szatyrot

izet PET-palackos dsvanyviz helyett
Ardsndl, nyomtatisnal figyeljetek arra, hogy a papﬁ

tek minél tibb dolgot Gjbol felhasznélni, amire nines szii
k szelektiven
chot kemposztiljatok

Ne pazarold a vizet!

= zuhanyozz filirdés helyett _
+ kézmosaskor szappanozds ala

A kiadvany a KEHOP-1.2.1.-17-2017-00050 szamu "Biikkaranyos, Nyékladhdza, Malyi teleptilések klimatudatos
szemléletformal6 rendezvények, szakmai el6adasok szervezése és megtartasa cimii projekt keretében jelent meg.
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Mit jelent az éghajlatvaltozas?

Mar biztosan nagyon sokat hallottal az
éghajlatvaltozasrdl, mas néven klimaval-
tozasrol, ami az éghajlat tartos és jelentis
mértékii Atalakulasat jelenti.

Mi okozza az éghajlatvaltozast?

Az éghajlat az emberi tevékenységek
nélkiil is allanddan valtozik, szdamos
filldtirténeti, Gslénytani és Gsnovénytani
bizonyiték tamasztja ezt ala. Napjaink
Klimavaltozasanak sebessége azonban
messze tilszarnyalja valamennyi korabbi
fisldtiirténeti kor éghajlatvaltozisanak
iitemét. Errdl pedig egyértelmiien mi,
emberek tehetiink.

Mi az iiveghazhatas?

A légktirben talalhato tiveghdzhatasi
gazok - a vizgdz, a szén-dioxid, a metan,
a dinitrogén-oxid, és tovabbi, kisebb
koncentracidban jelenlévd gazok - a féld-
felszinrdl szdrmazd sugarzds egy részét el-
nyelik, vagy visszaverik, igy a felszini lég-
rétegek felmelegednek. Ez a folyamat az
iiveghédzhatas, amely bizonyos mértékig
jotékony hatisi, hiszen nélkiile Foldiink
atlaghémérséklete a felszin kiszelében

15 °C helyett mindiissze -18 *C lenne.

Ahogy azonban Fold lakossiga és a gaz-

daséag egyre inkabb nivekszik, gy egyre
tithb {iveghizhatisi giz keriil a légkiirbe,
amely a klimat is déntd mértékben befo-

lyasolja.

médban 10%-kal tbb emrglétfng)m
nak, mint kiapcsolt dllapotban.




